
Întrevederea Vicepremierei Olga
Cebotari cu Ambasadoarea Republicii
Austria în Republica Moldova Stella
Avallone

1 martie 2021, Chișinău - Viceprim-ministra pentru reintegrare Olga Cebotari a avut
astăzi o întrevedere cu Ambasadoarea Republicii Austria în Republica Moldova Stella
Avallone.

Viceprim-ministra Olga Cebotari a felicitat interlocutoarea cu ocazia primei zile a
primăverii și sărbătoarea „Mărțișor” și a urat calde gânduri de voie bună, sănătate și
activitate prodigioasă.

În cadrul discuției au fost abordate subiectele actuale de pe agenda procesului de
negocieri privind reglementarea transnistreană, în particular: stadiul negocierilor,
evoluțiile marcate după ultima întrevedere a reprezentanților politici în procesul de
negocieri pentru reglementarea transnistreană, vizita de lucru a Reprezentantului
Special al Președinției în exercițiu a OSCE pentru reglementarea transnistreană,
Thomas Mayr-Harting, precum și vizita de lucru a Președintei în Exercițiu a OSCE,
Ministrei Afacerilor Externe a Regatului Suediei Ann Linde.

A fost remarcată dinamica activității din grupurile de lucru sectoriale și sporirea
interacțiunii la nivelul experților din domeniul ocrotirii sănătății, care coordonează
măsurile comune de vaccinare anti-COVID-19 ale locuitorilor de pe ambele maluri ale
Nistrului.

Viceprim-ministra a accentuat că problema drepturilor omului, deblocarea liberei
circulații în stânga Nistrului și mun.Bender și buna gestionare a situației pandemice



reprezintă linii directoare prioritare ce urmează a fi promovate pe durata anului în
curs.

Profitând de ocazie, Vicepremiera a evidențiat că reieșind din necesitatea consolidării
abilităților profesionale ale funcționarilor din cadrul Biroului politici de reintegrare este
binevenită și a intervenit cu rugămintea de asistență din partea autorităților relevante
de la Viena în organizarea unor cursuri de perfecționare tematice pe filiera tehnicilor
de negocieri eficiente și a reglementării conflictelor, precum și a vizitelor de
documentare relevante la sediul OSCE.

La finalul întrevederii Viceprim-ministra a apreciat nivelul înalt de cooperare dintre
Republica Moldova şi Republica Austria şi a mulţumit Ambasadoarei pentru sprijinul pe
care îl acordă ţara sa în avansarea procesului de reglementare a conflictului
transnistrean, cu respectarea suveranității și integrității teritoriale a țării.

   


